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Sekildeki diizeneklerde K cismi F,, F,, F; ve
F, kuvvetleriyle dengededir.

Buna gore, verilen diizeneklerden hangi-
lerinde kuvvetten kazang saglanmistir?

A)1ve4d B)2ve 3
C)1,2ve 3 D)2,3ve4d4
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2-Periyodik tabloda yerleri belirtilen elementler için aşağıdaki yargılardan hangisi yanlıştır?
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A) X ve T metaldir.          B) T toprak alkali metaldir.

C) Q ve Y ametaldir.        D) Z ve W bir soy gazdır.

[image: image4.png]Tel ve levha haline gelirler.

Kararl yapidadiriar.

Oda kosullarinda (ig hélde bulunabilirer.
Kinlgandiriar.

. st ve elektrigi iy lletirier.

Yukarida metal, ametal ve soy gazlara at 6zel-
fikler karisik olarak veriimisir

Buna gére, bu ézelliklerin dogru gruplan-
dinlmis sekli asagidakilerden hangisidir?

Metal  Ametal  Soygaz

aEwN S

A) 1-5 3 2-4
B) 1-5 3-4 2
c 1-3 4-5 2
D) 1-5 2 3-4
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[image: image5.png]Sekilde basit makinelerden olusan bi sistem
gorlimektedi.

Asagidaki basit makinelerden hangisi ya
da hanglleri yukandaki sistemde vardir?

1. Sabitmakara 2. Kaldirag
3.Egidizlem 4. Harekell makara
2) Yalniz 1 B)1vez
C)1ved D)3ved
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5-    I. 1H      II. 2He    III. 12Mg    IV. 17 Cl
        Hangisi  alkali metaller gurubunda yer alır?
A)   I           B) II           C) III        D) IV
6-
7-
[image: image6.jpg]Bilesikler | Kimyasal bag




 Yukarıda X,Y ve Z nötr atomlarının atom modelleri verilmiştir.
Buna göre bu elementlerin periyodik tabloda soldan – sağa doğru yerleşimi aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir?
A) X – Z - Y       B) X – Y – Z     C) Y – Z - X      D) Z – X - Y
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Atom modelleri verilen elementlerle ilgili
olarak asagida verilen ifadelerden hangileri
dogrudur?

I. X ve Y ayni grupta yer alir.

II.Y ve Z ayni periyotta yer alir.

. Z elementi 3A grubunda yer alir.

A.lvell B.1lvelll

C.llvell D. 1, Il ve 1l
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vasa adh verimist

Buna gore dogru eslestirme asagidakil
den hangisidir?
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[image: image11.png]de verilen element ciftleri ara-
sinda iyonik bag olusur?

A H-N B) C- g0
C) oF - 1yNa D) {H-q7Cl
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12-[image: image12.png]Yukarida verilen gozeltilere mavi turnusol
Kagidi batirildiginda hangllerinde kagidin
rengi kirmiziya doner?

A) Yalniz I| B)lvell
C)lvelll D)l velll
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[image: image13.png]Poriyodik sistemde yukanda belirtilen ysnierle iigill
olarak;

L 1ybnande atom numaras artar.
2 y8ntnde katman sayisi degismez.

li. 1Y8nande degerlik elekiron sayis: azalir.

IV, 2 yénGnde grup numaras: degismez.

Hfadolorinden hangisi ya da hangilori dogrudur?

Ayivenn B live N

c)ive v D)ivelv




Çizelgedeki elementler ile ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
                   X               Y               Z              T 

 A)           Metal        Ametal        Metal         Metal

 B)           Metal        Metal          Ametal       Metal

 C)           Metal        Ametal        Ametal       Metal 

 D)           Ametal      Metal          Ametal      Ametal

[image: image14.png]K: 4. peryot 1A grubu
A3, pariot 8A grubu
P2 3.pariot SAgubu
Vokanda_poriyodik sistemdoki. yerer boltien
clomentierin proton saylanna goo kargiastima-
st asagudakilerdon hangisinde dogru olarak verl
misier
A K> AP B A>P>K
OP>A>K 5 KPS
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[image: image15.png]Kovalent Bag iyonik Bag
1. Ametal — ametal ara-| 2. Metal - ametal arasin-
sinda olusur. da olusur.
3. Elektron alisverisi ile | 4. Elekiron ortaklasmast
olusur. ile olusur.
5. Anyonlar arasinda olu- [ 6. Anyon ve Katyonlar
sur. arasinda olusur.

Tabloda verilen kimyasal baglar ile ilgili ifadeleri

dogru olmast igin hangi numaralarin yer degistirmesi
gerekir?

A 1-2 B)2-3
C)3-4 D) 5-6




14-

Yukarıdaki afiş hazırlayan öğrenci alınması gereken önlemlerle ilgili hangisini söyleyemez?

A) Toplu taşıma araçları tercih edilmeli       B) Ormanlar arttırılmalı
C) Çevre bilinci oluşturulmalı              D) Fosil yakıtları kullanılmalı
[image: image16.png]Asagidaki olaylardan hangisi mayoz sonucu
gerceklesir?

A) Tek hucrelilerde ureme

B) Sperm olusmas:

C) Cok hucrelilerde yenilenme

D) Cok hucrelilerde gelisme
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16-Aşağıda verilen olaylardan hangisi asit yağmurlarının oluşmasına neden olmaz?
A)Ozon tabakasının delinmesi
B)Yanardağ patlamaları
C)Sanayileşme

D)Orman yangınları

[image: image17.png]Asagidaki olaylardan hangisi mayoz sonucu
gerceklesir?

A) Tek hicrelilerde reme

B) Sperm olusmas:

C) Cok hicrelilerde yenilenme

D) Cok hucrelilerde gelisme
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[image: image18.png]Dellenmenin gerceklestigi ve dellenmis yu-
murtanin tutunarak gelistigi yapi ve organlar
sirasi ile asagida verilenlerden hangisidir?

A) Yumurta kanali - Dsl yatagi
B) Dsl yatag — Yumurtalik
€) Yumurta kanali — Yumurtalik

D) Yumurtalik — Dsl yatagr
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X ve Y'nin yaptig
cetveldeki  yerleri nasil olur?

x
A) 2.periyot 84 grubu
8) 3.periyot 24 grubu
©) 2.periyot 64 gubu
D) 2.periyot 6A grubu
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klamalara gére periyodik

¥
2.periyot 84 grubu
2.periyot 64 grubu
3.periyot 24 grubu
2.periyot 8A grubu
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